

# 老奶奶以为孙子来了 一把攥住陌生人的手

独居老人们常做出异常行为,可能是因缺乏关爱

60多岁的周爷爷为推销钟表在马路上插满了广告牌;80岁的李奶奶因想念孙子,常错认与他同龄的陌生人……一些独居老人的行为,常让周围邻居无法理解,也让相关管理部门很无奈。“其实老人做出这些怪异行为是因为缺乏关爱。”昨日,南长区金星街道的社工任琳琳呼吁,社会上应该对这些老人多一点关爱。

## 一路插满广告牌 6旬老爷子让城管很头疼

“什么?周爷爷又去马路上插木牌做广告了!”一个月前,金星街道的唐主任接到电话,郁闷得直叹气。周爷爷今年61岁,独自居住在农机新村,平日靠修手表赚钱。为了揽生意,周爷爷制作了30多块木牌子,在上面写满了推销修理钟表的广告语。一到早上,周爷爷一个人扛着一堆广告牌,从自家门口一路插到小区门口的中南路上。到了日落时分,周爷爷再将广告牌一块块收回来,霸气十足。

周爷爷的生意好了,可负责管

理的街道城管部门却为难了。“周爷爷的广告牌东一块、西一块,属于典型的乱贴乱放。”当地的城管队员说,而更让他们头疼的是,周爷爷家附近正好有一家修钟表的店,店老板对此经常告状。为此,他们劝了周爷爷好几次,可老人都无动于衷。城管部门和周爷爷结对子后,他们常给老人送油送米,时间一久,周爷爷被感动了,出去插木牌的次数也少了。

## 太想念孙子 8旬老奶奶常错认陌生人

周爷爷这样的怪异行为在独居老人中并非个例。在金星街道,

还有一位80岁的李奶奶,常年居住在敬老院,因为太思念在北京工作的孙子,常常会认错人。“印象最深的就是有一次,南长区的一位领导去敬老院看望老人。”唐主任告诉记者,这位领导正好带了一个秘书小伙,一看到小伙,李奶奶就误将他当成了自己的孙子,当场就一把攥住对方的手,嘴里念叨着:“大孙子你总算来了,你怎么这么长时间都不来看望我。”

“当时我们看到这一幕都很心酸。”唐主任回忆说,这位好心的秘书小伙为了不让老人伤心,就扮演了1个小时老人孙子的角色。后来,到要离开的时候了,李奶奶一脸难过,怎么都不舍得小伙离开。

## 呼吁

### 社会要给独居老人更多关爱

“老人出现这些行为异常,和独居有很大关系。”任琳琳说,为了更好地帮助这些独居老人,他们成立了一个关爱团队——“穿越城市的爱”,专门帮助独居留守老人。项目采用“社工+义工+专业志愿服务团队”的模式,为辖区“留守老人”提供心理和精神等方面的关爱服务。他们组织各种活动,让独居老人们聚在一起,减少孤独感。任琳琳说,关爱独居老人更重要的还是老人的子女,她呼吁子女不管工作多忙,也该常抽空多陪伴、关心老人。

## 微新闻

### 江溪城管集中整治背街小巷

@胡姗姗 近日,新区域管江溪执法中队联合江溪城管大队对辖区内背街小巷乱张贴、乱堆放、店铺跨门经营现象等进行了集中整治。此次联合行动共发放整改通知220多份,拆除乱搭建20多处,清理乱堆放,乱占道58处,清运垃圾20多车。下阶段,新区域管部门将进一步加大巡查力度,有效巩固整治成果。

### 新区选出“十佳学法、守法、用法家庭”

@孙红进 薛晨 经过5个月海选、各街道预选后,23日下午,新区12户家庭参加了“十佳学法、守法、用法家庭”法律知识竞赛。经过激烈角逐,来自新安街道的冯兰家庭、吴国英家庭,来自旺庄街道的朱慰慈家庭、钱乃强家庭,来自鸿山街道的浦植红家庭、翁澄家庭,来自硕放街道的邹斌家庭、朱振雷家庭,以及来自梅村街道的朱世翔家庭和来自江溪街道的鲁杰家庭等10户家庭最终获得荣誉证书。

## 气温走低,涮点热乎的

最近几天,气温越来越低,再过几天气温还有可能降至零下。阵阵袭来的冷意催热了城区的各家火锅店,部分超市的火锅底料,火锅调料等销量也是大幅上升。

### 火锅店生意好起来

天气转冷,一家人围坐在热气腾腾的火锅前,这种感觉让很多人都喜爱。昨日记者走访了无锡多家火锅店,发现几乎每一家的生意都非常好。湖滨路一家今年新开业的火锅店告诉记者,进入11月份之后,生意明显好了起来,以往可能一天只有20至30桌生意,现在每天都超过了30桌,平均下来11月份比前几个月营业额上涨了三成左右。

### “自助火锅”更划算

比起“下馆子”消费,一些市民更加青睐“自助火锅”,这也使得部分火锅底料、配菜、调料价格大涨。市民张女士告诉记者,上周六朋友一起涮火锅,在超市购买了200多

元的各类食材,如羊肉卷、肥牛卷、白菜、冬瓜、贡丸、鱼丸、土豆等。平均算下来,一顿才吃了100元,比起去火锅店要划算很多。

昨日,记者走访了新区、南长区的几家大型超市,各类火锅底料都热卖,还有羊肉卷、肥牛卷、贡丸等都被放到超市最显眼的地方。新区一家超市工作人员告诉记者,由于没预料到生意这么火爆,超市部分火锅配料已断货了。 匡笠 文/摄



顾客在超市火锅调料区选购

## 确保安全畅通 52座桥梁“体检”

江南水乡无锡,桥梁无处不在,那桥的安全系数又如何呢?日前,记者从无锡市市政设施管理处获悉,目前他们正在对无锡凤翔大桥、金城大桥在内的52座市管桥梁进行安全“体检”,确保锡城桥梁安全畅通。

“桥梁年纪大了,各种毛病就容易出现。”参与此次检测的桥梁专家朱从明告诉记者,每座桥都有自己的规定体检时间,最短的是1年,最长的是6年。

记者了解到,锡城现有大大小小、“年龄”不一的桥梁数百座,按照管辖权限由无锡市、区两级相关部门负责养护,目前无锡市市政设施管理处已对349座次市管桥梁进行了安全检测。今年的检测计划也已陆续开展,计划对凤翔大桥、金城大桥等52座市管桥梁进行结构检测,整个检测将历时1-2个月。检测完成后,检测单位将对数据进行整理和分析,出具正式检测报告,并根据桥的健康程度对有毛病的桥进行医治。 唐奕

## 敬老院水管爆裂 抢修及时恢复供水

11月20日下午,大浮敬老院围墙下面突然传出阵阵水流声,厨房的水龙头却滴水不出,近三十位老人的晚饭成了问题。心急如焚的工作人员赶到门外总阀处查看,发现水表却在飞速转动。

原来,是敬老院内围墙处一根供水管破裂,大量自来水从中喷射流失,也导致敬老院停水。敬老院工作人员随即关闭了总阀门,并向大浮水厂拨打了报修电话。在外刚刚完成抢修任务的水厂维修人员接到报修电话,顾不上休息和午饭立即到大浮敬老院进行现场查看,并迅速挖开水泥地面,发现是一根2寸管道接头处断裂,他们仔细查看了故障情况,清理了管道裂开处的淤泥与铁锈,配好弯头和快速接口,不到一个小时就修复完毕,开好总阀后还仔细查看有无其它泄漏点,此时他们的脸上除了泥灰后还有汗珠。 邓力 薛晨

## 健康

### 天冷吃膏方 不能急于求成

23日-24日,来自全国各地的多位中医药著名膏方专家齐聚锡城,共用探讨膏方的传承研究、应用与制作工艺等。昨天记者从无锡市中医院获悉,冬令膏方门诊诊疗一个月,随着进入小雪节气,膏方门诊再度升温。

“有些患者急于求成,吃过量了,反而会给服用者带来副作用。”中医院内科主任壮健教授提醒,服用膏方有几个误区,如果医生盲目给患者开大剂量滋补药,也会造成上火、腹泻等副作用;有些患者只追求贵的,但其实开膏方最难之处在于,恰到好处地符合不同个体需求。此外,像舌苔厚、肚子胀、消化不良的患者并不适合服用膏方,对不同患者应当选择合适的治疗方式。 陆媛

## 腰椎间盘突出、颈椎病 不用做手术了

感恩节来临之际回馈新老顾客:原价 138 元 / 盒、25-28 日只需 15 元 / 贴,仅限三天

近年来,因颈腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年所占比例较大,大多数患者颈腰椎既没有扭伤的经历,也没有摔伤的经历,通过CT、磁共振检查发现,这种情况大多是各种形式的椎体退变引起的,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、韧带肥厚是比较常见的临床表现形式。患者主诉较多的常常是腰痛,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,头晕手麻,走不了远路等。然而由于椎间盘是无血管组织,药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、起效快”的全新产品研制成功了,由于针对病因,作用直接,效力

强大,很多重症患者用后常常出人意料,而取名为“仙草活骨膏”。

“仙草活骨膏”是北京协和医师根据元代《十药神书》记载的云南民间验方专门针对颈腰椎病研制而成的产品,其富含大量生物活络酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,从而解除对神经和椎管的压迫。专门针对退行性颈腰椎病:椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱等引起的疼痛。病越重效果越明显……术后不愈以及手术后又复发的患者用后几天就能感知产品之优劣。“仙草活骨膏”良心产品,准字号认证,专方治专病,无需加热,干净卫生抗过敏。本品见效快。

## 云南民间 16 元妙方专攻膝关节病

感恩节来临之际回馈新老顾客:原价 99.5 元 / 盒、25-28 日只需 16 元 / 贴,仅限三天

近日在无锡,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期饱受关节折磨、吃药打针无济于事、又害怕做手术换关节的患者,只要用上这个产品,结果都会出乎意料的好。

有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。然而听到换关节全家人都感到害怕……”现在,这位先生的痛苦没有了。他说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了十盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药完全不同。不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。晚上再也没疼醒过,一觉睡到大天亮,大步上下楼,到处看风景。”

“仙草骨痛贴”是北京协和侯廷翰教授根据元代《十药神书》记载的云南民间问方,专门针对老年退行

性骨关节炎研制而成的产品,配方中他大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快!

“仙草骨痛贴”不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲自由活动检验效果,对比治疗前后磁共振更能说明问题。很多患者反映,过去花万元用其他方法治疗,不如仙草骨痛贴数百元之效。

康  
复  
热  
线  
0510-82707043

为了方便患者,有厂家专业人员免费送货及上门指导用药,根据病情穴位贴敷,见效更快!

地址:无锡五爱大药房(人民西路5号/西门桥堍旁) 免费邮寄 药到付款